

ПИНСК

Для будущих призывников

Сотрудники Пинского погранотряда провели для школьников День открытых дверей.

Более четырехсот учащихся школ Пинска и Пинского района посетили пограничный отряд. Это ребята из учреждений образования, у которых проходят сборы по допризывной подготовке. В войсковой части 1235 парни смогли увидеть военную технику, основные образцы вооружения, выступление кинологов со своими питомцами. Также школьники ознакомились со службой и бытом пограничников. Завершилось мероприятие плац-концертом оркестра пограничного отряда.

Наталья МИЛЕВСКАЯ